
Ботев с безпроблемна победа срещу Сливен в U19 (снимки)
Петък, 31 Август 2018

  

Ботев постигна безпроблемна победа с 5:1 над Сливен в двубой от 4-ия кръг на
Елитната юношеска група до 19 години. Срещата се игра на естествен терен №1 на
"Футболен комплекс Ботев 1912".

      

"Канарчетата" бяха далеч от най-доброто си представяне, но въпреки това не срещнаха
особена съпротива от гостуващия тим. Наставникът на "жълто-черните" Стефан
Стоянов не можеше да разчита на футболистите от набор 2002, които са на лагер с
юношеския национален отбор в Германия.

  

  

Мачът стартира по възможно най-добрия начин за пловдивчани и още в 3-ата минута
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Димитър Тонев откри резултата с плътен удар от малък ъгъл. Това попадение
подейства демотивиращо на ботевистите и в 17-ата минута гостите сензационно
изравниха, след като играч от Сливен проби отдясно и центрира, а негов съотборник
отблизо прати топката в мрежата - 1:1.

  

След този гол "канарчетата" се активизираха и започнаха да редуват атака след атака.
В 19-ата минута Димитър Тонев пусна към Благовест Данчев и халфът стреля отблизо,
а вратарят на гостите изби.

  

  

2 минути по-късно Иван Василев отправи топовен удар от средна дистанция, който
прати топката в страничната греда. В 29-ата минута Василев се отчете с нов удар от
чиста позиция, отразен от стража на гостите.

  

В 40-ата минута ботевистите направиха невероятен пропуск, след като Благовест
Данчев шутира, вратарят изби и топката попадна в Иван Василев, а нападателят от 2-3
метра уцели вратаря. Все пак, секунди по-късно логичното се случи и Евгени Димитров
изведе "канарчетата" за втори път напред с удар от близка дистанция. 
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  След почивката пловдивчани продължиха да контролират случващото се на терена, ноотново с лека ръка пропускаха положение след положение. В 51-ата минута АнгелЧелебиев се разходи между няколко защитници и останал сам срещу вратаря стреля, ностражът отрази удара.   В 57-ата минута Благовест Данчев се отчете с красиво попадение. Седмицата в"жълто-черния" тим получи топката пред наказателното поле, преодоля последователнотрима защитници и с красив удар в далечния ъгъл покачи на 3:1.  

  В 59-ата минута Габриел Земярски центрира отлично отляво, но Иван Василев с главапропусна от няколко метра. В 61-ата минута гостите имаха възможност да се върнат вмача, след като атака отдясно завърши с остро центриране и удар от движение, койтобе отразен от Марио Усков.  В 66-ата минута и малкото останала интрига бе убита с четвърти гол. Габриел Земярскицентрира отляво, Димитър Тонев се пребори за топката във въздуха и без проблемистреля покрай вратаря за 4:1.  

  В 75-ата минута Васил Пунарджиев стреля неточно с глава, а в 83-ата минута ИванВасилев остана сам срещу вратаря, но отново не успя да го преодолее. Все пак, в 87-атаминута нападателят на "канарчетата" добави попадение към головата си сметка, следкато технично прати топката покрай вратаря за крайното 5:1.  СТАРТОВИЯТ СЪСТАВ НА БОТЕВ: Марио Усков, Димитър Балинов, Тодор Петков,Васил Пунарджиев, Габриел Земярски (к), Димитър Пройчев, Димитър Тонев,Благовест Данчев, Евгени Димитров, Димитър Аврамов, Иван Василев
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